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3. Zbadac¢ ciagtos¢ funkcji.
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4. Obliczy¢ jakikolwiek pierwiastek roéwnania x* — 2% — 3z + 1 = 0 z doktadnoscia do 0,25.
Odpowiedzi.
1.
1). —o0, 2). 400, 3). 0, 4). 3, 5). +00, 6). —1, 7). —00, 8) 0, 9) 400
10) 0, 11) V2, 12) 1, 13) 0, 14) 0, 15) L, 16) nie istnicje, 17) 0, 18) 2
2.1) 400, 2) —00, 3) —3, 4) 1.
3. (a) ciagta,(b) nieciggta w 0.

4. Niech f(z) = 2* — 2% — 32 + 1. Wtedy f(0) = 1, f(1) = —2.Istnieje wiec pierwiastek
w przedziale (0,1) bo funkcja jest ciagla (whasnosé Darboux). Mamy f(%) = —1% < 0.
Istnieje wiec pierwiastek w przedziale (0, %) Odp. i



